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1) 3*=a,
tirdnden esiti nedir?

2) 0,125*?<0,25% **

esitsizliginin ¢6zim kimesi nedir?

3) x+3=g
y
orani kaga esittir?

2*=b ise 432" ifadesinin aveb 4)

, 3+y:12 olduguna gére,

ise ¢ kactir?

y+zZ

?
™ kagtir?
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X2 +y?
Xy

BASARI DILEKLERIMIZLE...

a<0<b<c olmak Uzere,

9a’ _

{la—b)+¥(a —b)4+«/ﬁ—\/? 5a

5)  [3x—2/+V8—y+(2+y—z)'=0 olduguna gére ,
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6) a) v163.165+1 isleminin sonucu kagtir? 9) Esit glicte 12 isci ,600 parca isi glinde 8 saat
calisarak 20 gunde bitirmektedir. Buna gore,
—_— 8 isci glinde 16 saat galisarak 300 parga isi
b) \/3944’\/41_\/25 isleminin sonucu kagtir? kag gunde bitirir?
\/L+1_£
25 9 15
7)  149!+148! -1 sayisinin sondan ka¢ basamag/
9 dur?
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«| 10) x-2y+8 20, 2x+y—4< 0, -2-y <0
© esitsizlik sistemini dizlemde ¢izerek
E_ goOsteriniz.
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8) xy:z=2:3:4 ve 2x-3y+5z=60 ise x, y ve z nin
aritmetik ortalamasi kagtir?
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